

## Інформаційна довідка про Програму участі ЮНЕСКО

Програма участі (ПУ) є важливим додатковим механізмом з реалізації регулярної програмної діяльності ЮНЕСКО та сприяє впровадженню національних, субрегіональних, міжрегіональних та регіональних проектів в межах компетенції Організації.

Можливість долучитися до реалізації ПУ відкрита для всіх держав-членів та асоційованих членів або території, а також міжнародних неурядових організацій, що підтримують офіційні або робочі відносини з ЮНЕСКО (перелік яких встановлюється Виконавчою радою ЮНЕСКО). ПУ використовуються в рамках ЮНЕСКО для зміцнення партнерства між Організацією та її державами-членами, а також між Організацією та міжнародними неурядовими організаціями. Крім того, ПУ сприяє активізації діяльності національних комісій у справах ЮНЕСКО.

Механізм ПУ є важливою частиною формування Програми і бюджету ЮНЕСКО.

Для кожного дворічного періоду, після прийняття загальної Програми і бюджету, Генеральним директором розсилається циркулярний лист на адресу міністрів, відповідальних за відносини з ЮНЕСКО, національних комісій у справах ЮНЕСКО і постійних представництв, пропонуючи їм подати свої письмові заявки за Програмою участі.

Заявки подаються Генеральному директору державою-членом, через Національну комісію у справах ЮНЕСКО.

Заявки, загальна кількість яких не має перевищувати семи, подаються із зазначенням порядку пріоритетності їх реалізації.

Рекомендація щодо можливого ухвалення заявки приймається Секретаріатом ЮНЕСКО за умови виконання аплікантом всіх конкурсних умов, а також враховуючи попередню оцінку важливості проекту відповідним підрозділом Секретаріату ЮНЕСКО.

Фінансова допомога в рамках Програми участі надається з метою забезпечення:

- послуг фахівців і консультантів, не включаючи витрати на персонал і адміністративну підтримку;
- надання грантів та стипендій на проведення досліджень;
- підготовки публікацій, періодичних видань, документів, перекладів тощо;
- придбання устаткування та обладнання (крім автотранспортних засобів);
- організації та проведення конференцій, нарад, семінарів, навчальних курсів, письмового та усного перекладів, консультативного сприяння, оплати проїзду учасників тощо (не враховуючи співробітників ЮНЕСКО).

По завершенню кожного дворічного періоду, організація, що отримала фінансування за ПУ, готує у встановленому порядку звіт про використання коштів.

## Програма участі ЮНЕСКО у 2016-2017 рр.

Детальну інформацію щодо Програми участі ЮНЕСКО можна отримати на офіційному веб-сайті організації за посиланням:

<http://www.unesco.org/new/en/member-states/mscontent/participation-programme/>

Для реалізації проектів за фінансової підтримки ЮНЕСКО у 2016-2017 роках (Програма участі) державам-членам Організації пропонується подати заявки. Формуляри заявок містяться за посиланням:

<http://unesdoc.unesco.org/images/0024/002430/243028e.pdf>)).

При підготовці згаданих заявок (англійською мовою) слід враховувати, що вони мають відповідати тематичним програмам діяльності ЮНЕСКО, міждисциплінарним проектам, а також глобальним пріоритетам Організації (гендерна рівність та Африка).

Виділення коштів за Програмою участі регулюються новими правилами та умовами відповідно до резолюцій ЮНЕСКО 37C/Resolution 72 та 38 C/Resolution 76 (<http://unesdoc.unesco.org/images/0022/002261/226162e.pdf> стор. 66, <http://unesdoc.unesco.org/images/0024/002433/243325e.pdf> стор. 61).

На 37 і 38 сесіях Генеральної конференції було вирішено, що на дворічний період (2016-2017) загальна сума допомоги, що надається для кожної заявки, не повинна перевищувати:

- 26,000 доларів США для національного проекту або заходу
- 35,000 доларів США для субрегіонального або міжрегіонального проекту чи заходу
- 46,000 доларів США для регіонального проекту або заходу.

Загальна кількість заявок для кожної держави-члена ЮНЕСКО не має перевищувати семи.

**Граничний термін подання заявок – 31 серпня 2016 року.**